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Šport je bil in bo verjetno tudi v prihodnjem s 

svojim razvojem, predvsem pa s profesionaliza-

cijo, izpostavljen mnogim nevarnostim, med 

katerimi je uporaba prepovedanih snovi in pos-

topkov (doping) tista, ki si je predvsem zaradi 

ogroţanja zdravja športnikov in tudi širše popu-

lacije pridobila pomembno prioriteto med šport-

nimi in vladnimi organizacijami. Z razvojem 

športa se je intenzivno razvijal tudi doping, ki je 

verjetno enega od svojih vrhov doţivel v obdob-

ju hladne vojne in se kasneje razvijal pod okril-

jem različnih raziskovalnih centrov in farmacevt-

ske industrije ter tako rekoč eksplodiral s pomo-

čjo neskončnih dimenzij črnega trga in garaţnih 

proizvodenj na spletnih trgovinah po celem sve-

tu. Da razvoj dopinga Slovenije zagotovo ni 

obšel, dokazujejo v preteklosti odmevni primeri 

med slovenskimi športniki. Verjetno bi bilo teh 

še več, če bi bilo opravljenih več testiranj. Odkri-

tje spletne kriminalne zdruţbe, ki je s preprodajo 

steroidov v preteklih letih zasluţila ogromno 

denarja, pa samo še potrjuje predvidevanja, da 

ţal tudi v preprodaji ne zaostajamo za drugimi.  

 

V Olimpijskem komiteju Slovenije-zdruţenju 

športnih zvez smo skupaj s svojimi članicami 

prepričani, da tako druţba, predvsem pa drţava 

s svojimi ministrstvi, še vedno podcenjujejo pro-

blem dopinga v športu in širše. Ţe zaradi uteme-

ljenega suma, da Slovenija na to ni imuna, bi 

morala za organiziran boj proti dopingu zagoto-

viti pogoje za ustanovitev neodvisne organizaci-

je. Tudi jasen signal članov Nacionalne antido-

pinške komisije, ki je aprila 2011 odstopila, ni bil 

dovolj, da bi pravilno razumeli sklepe IO OKS in 

nedvoumnost mednarodnih konvencij, ki od Slo-

venije zahtevajo, da se mednarodna protidopin-

ška pravila izvajajo v nacionalnem protidopin-

škem programu. 

  

Oddelek za boj proti dopingu, ki ga je OKS usta-

novil aprila 2009, je prevzel administrativno delo 

in strokovno koordinacijo med deleţniki sloven-

skega športa in do mednarodnih  športnih orga-

nizacij. Za izvajanje programov je moral obliko-

vati in usposobiti strokovno skupino uradnikov 

za kontrolo dopinga (UKD), ki so postali nosilci 

tako izobraţevalnih, raziskovalnih kot preventiv-

nih protidopinških projektov. Skupina, ki sedaj 

šteje 45 članov, je v letu 2011 izvedla 278 testi-

ranj na tekmovanjih v 18 športnih panogah in je 

v Sloveniji pooblaščena za izvajanje odvzemov 

bioloških vzorcev pri športnikih. Večino testiranj 

so opravili na podlagi naročil mednarodnih in 

nacionalnih športnih zvez. 

 

Testiranja predstavljajo le del nacionalnega pro-

grama preprečevanj dopinga v športu, pomem-

bnejši del pa so nedvomno programi ozavešča-

nja, informiranja in izobraţevanja ter usposab-

ljanja športnikov, njihovih spremljevalcev, šport-

nih delavcev in ostale javnosti. V ta namen je 

bila novembra 2011 oblikovana nova spletna 

stran  www.sloado.si, ki predstavlja stičišče 

vsem športnim organizacijam v slovenskem 

športu in njihovemu članstvu. Na enem mestu je 

zbrano vse, kar je v boju proti dopingu zapisa-

nega doma ali na mednarodni sceni. Stran je v 

celoti prevedena v angleščino, s čimer smo 

transparentnost delovanja predstavili mednarod-

nim športnim organizacijam. 

 

Drug pomemben korak je bil storjen s pričetkom 

izvajanja preventivnega programa nenapoveda-

nega testiranja, ki ga imenujemo Program pos-

redovanja lokacij športnikov, ki so vključeni v 

Nacionalno skupino za testiranje (NRTP). Na 

videz majhen korak predstavlja lastno umestitev 

v svetovni protidopinški program. Dopolnjevanje 

svetovnega programa, ki ga izvajajo mednarod-

ne športne zveze z nacionalnim programom pod 

okriljem nacionalne protidopinške organizacije 

dejansko pomeni biti sestavni del svetovnega 

programa. Edino na takšen način lahko posta-

neš enakopraven partner svetovnega programa, 

ki ga koordinira in usmerja WADA. 

ŠPORT BREZ DOPINGA 
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http://www.sloado.si


 

 

 

 

NRTP pa ni pomemben samo zaradi usklajeva-

nja na mednarodnem nivoju športa, temveč 

veliko bolj zaradi velike odgovornosti, ki jo pre-

vzemajo poleg nas še nacionalne panoţne 

športne zveze, njihovi trenerji in seveda vrhun-

ski športniki. Ker je program zahteven, je odde-

lek pripravil športnikom prijazno okolje, kjer jim 

je na voljo stalna pomoč, s katero lahko kvalite-

tno izpolnjujejo svoje obveznosti, kar je bilo ţe 

opaţeno tudi s strani mednarodnih športnih 

zvez. 

 

Program, ki je marsikje ţe stalnica, je zaradi 

prihajajočih olimpijskih iger v Londonu pomem-

ben in je pod drobnogledom Mednarodnega 

olimpijskega komiteja. 

 

Obilo motivacije in potrditev programskih 

usmeritev je protidopinško gibanje prejelo na 3. 

Protidopinški konferenci, kjer so nacionalne 

panoţne športne zveze soglasno podprle pri-

zadevanja oddelka za boj proti dopingu in 

dokaj kritično ocenile prispevek, ki ga pri zago-

tavljanju pogojev v imenu drţave zagotavlja 

MŠŠ. 

Kljub vsem naporom je bilo veliko dela oprav-

ljenega tudi na volonterski način, zato gre 

posebna zahvala vsem, ki so na tak ali druga-

čen način aktivno sodelovali na področju boja 

proti dopingu v Sloveniji. Vsaj mi smo si edini, 

da bomo lahko le s skupnimi močmi premagali 

»kugo« današnjega časa in ustvarili pogoje za 

šport brez dopinga. 

 

                

 

                    Janko Dvoršak 

Vodja Oddelka za boj proti dopingu 
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ORGANIZIRANOST 

Kaj je SLOADO? 

Kratica SLOADO pomeni Slovenska protidopinška organizacija.  

Zaradi lažje razumljivosti in mednarodne prepoznavnosti je v kratici uporabljen termin »antidopinška«. 

Trenutno SLOADO predstavlja blagovno znamko protidopinškega delovanja Oddelka za boj proti  

dopingu pod okriljem Olimpijskega komiteja Slovenije-združenja športnih zvez. 

V prihodnje naj bi ime SLOADO nosila novo ustanovljena neodvisna protidopinška organizacija. 



V oddelku za boj proti dopingu pri OKS-ZŠZ je redno zaposlena le ena oseba.  

 

Za izvajanje programa pa so skrbeli naslednji volonterski ali pogodbeni sodelavci (Tabela 1): 

 

Tabela 1:  Sodelavci Oddelka za boj proti dopingu. 

 

 

  Število oseb 

Koordinator za izobraţevanje 1 

Koordinator za ADAMS 1 

Administratorka 1 

Svetovalci za pravne zadeve 5 

Uradniki za kontrolo dopinga športnikov 41 

Uradniki za odvzem krvi 5 

Uradniki za kontrolo dopinga za ţivali 3 

Mladi protidopinški ambasadorji 11 

Koordinator protidopinških ambasadorjev 1 

OSEBJE 



REALIZACIJA FINANČNEGA NAČRTA ZA LETO 2011 

 

 

 

Finančni načrt za leto 2011 je v začetku znašal 

313.000 €, a je bil zmanjšan na 198.500 € 

(63%), ker sta tako MŠŠ, kot tudi FŠO prispe-

vala manj, kot je bilo zastavljeno v načrtu. NAK 

je na svoji zadnji seji predlagal, da se zaradi 

omejenih finančnih sredstev postavijo prioritete, 

na osnovi katerih je kadrovsko in organizacijsko 

logistični del dejavnosti imel prednost. K temu 

štejemo kompleksno usposabljanje novega 

tima strokovnjakov in sodelavcev, celostna 

podoba in internetna stran z informacijskim 

spletiščem in projekti ozaveščanja. S tem je bila 

jasno izraţena usmeritev, da so tudi prioritete 

usmerjene k oblikovanju pogojev za ustanovitev 

neodvisne organizacije.  

 

Program testiranj je bil v drugi prioriteti, a je 

izjemno pomemben začetek nacionalne testne 

skupine športnikov, s čemer je bil storjen velik 

korak k pribliţevanju mednarodnemu programu. 

Testiranja bi sicer lahko opravili v večjem obse-

gu, a bi s tem zašli v nerešljive finančne zagate.  

 

Tudi na tem mestu je potrebno izpostaviti, da 

se izvajanje tistega dela testiranj iz nacionalne-

ga programa, ki bi jih morala opraviti nacional-

na organizacija, gre za testiranja na tekmovan-

jih in tudi izven njih, se ţal še sploh ni pričel. 
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    zmanjšan odhodki prihodki 

    plan 2011 2011 

  PROGRAMSKA POSTAVKA   realizacija realizacija 

1 
Tehnično materialna podpo-
ra (oprema) 6.301,59 € 8.762,38 €   

2 UPS - prevoz vzorcev 3.150,79 € 2.602,33 €   

3 Mednarodne obveznosti SloADO 7.561,90 € 5.228,59 €   

4 Laboratorijske analize 31.507,94 € 37.587,35 €   

5 Strokovno pogodbena dela SloADO: 44.111,11 € 54.138,39 €   

6 ADAMS - koordinacija, seminarji, treningi 4.411,11 € 4.708,41 €   

7 Ustanavljanje zavoda - SloADO 15.753,97 € 16.877,34 €   

8 
Tehnična podpora-spletni portal, IT opre-
ma       

9 OD in materialni stroški 85.701,59 € 69.953,66 €   

10 Prihodki FŠO     65.000,00 € 

11 Prihodki MŠŠ     80.000,00 € 

12 Prihodki od storitev     51.126,58 € 

13 Prihodki OKS       

14 Prihodki MOK in EOC, EADIN     10.359,77 € 

  Skupaj: 198.500,00 € 199.858,45 € 206.486,35 € 

Tabela 1: Realizacija finančnega načrta za leto 2011 



PRISTOJNOSTI OKS IN NPŠZ Z VIDIKA PROTIDOPINŠKEGA  

PRAVILNIKA NAK IN WADC 

Uvodoma  

Temeljni svetovni dokument v boju proti dopingu 

je trenutno Svetovni kodeks proti dopingu 

(WADC), katerega so sprejele vse mednarodne 

zveze, kot tudi druge organizacije, Protidopinški 

pravilnik pa predstavlja njegovo implementacijo. 

Protidopinški pravilnik NAK je dobil s strani 

WADA potrjen tudi t.i. »complience« oziroma 

skladnost z WADC. 

Protidopinški pravilnik NAK je stopil še korak 

naprej, saj je z namenom izboljšanja učinkovito-

sti preganjanja dopinga v Sloveniji, harmonizaci-

je protidopinških pravil, boljše koordinacije in 

večje transparentnosti, uvedel sistem, s katerim 

je postavil enotno in krovno organizacijo, ki skrbi 

za boj proti dopingu v Sloveniji.  

Trenutno je to notranji neodvisni oddelek OKS 

(nastopa pod imenom SLOADO, v nadaljevanju: 

SLOADO), v nadaljevanju pa bo to najverjetneje 

samostojna organizacija. Povedano bolj prepro-

sto, pristojnost za boj proti dopingu, ki je bila 

prej razdeljena med OKS (oz. NAK) in NPŠZ se 

je s sprejemom Protidopinškega pravilnika v 

celoti prenesla na neodvisni notranji oddelek 

OKS. 

Skladno z zgoraj navedenim, ima SLOADO nas-

lednje pristojnosti na: 

- nacionalnem nivoju: izvajanje slovenskega pro-

grama proti dopingu in izvajanje celotne kontro-

le dopinga, 

- mednarodnem nivoju: prevzem odgovornosti 

glede kontrole dopinga, ki izhajajo iz obvezno-

sti NPŠZ do pristojne mednarodne zveze ali 

do kakršne koli druge organizacije. 

Na drugi strani pa morajo seveda tudi NPŠZ 

ostati aktivne, v smislu, da: 

- spoštujejo Protidopinški pravilnik NAK, 

- ravnajo v skladu z duhom in določili slovenske-

ga programa proti dopingu in Protidopinškim 

pravilnikom NAK, 

izvršujejo ustrezne sankcije posameznikom,  

spoštujejo pooblastila SLOADO,  z njo sodeluje-

jo in spoštujejo njene organe v vseh postopkih, 

oz. v vseh zadevah proti dopingu, vse v skladu s 

Protidopinškim pravilnikom NAK. 

Pristojnosti SLOADO v praksi  

- izvajanje testiranj na nacionalnih prireditvah, 

- odvzem vzorcev (preko uradnikov za kontrolo 

dopinga), 

- izvajanje  postopka upravljanja z rezultati, 

izvajanje  celotnega postopka za ugotavljanje 

kršitev proti dopingu (komisija, arbitraţa, itd.), 

- aktivna pomoč NPŠZ (op. čeprav NPŠZ nepo-

srednih pristojnosti več nimajo), 

- prevzem pristojnosti NPSŢ v t.i. mednarodnih 

postopkih (vodenje disciplinskega postopka, 

odločitev, itd.). 

Pristojnosti NPŠZ v praksi 

- spoštovati pooblastila SLOADO, izvrševati 

sankcije, obveščanje, 

- omogočiti SLOADO izvajanje doping kontrole 

in testiranj, 

- imeti na voljo ustrezne prostore za izvajanje 

doping kontrole, 

- postaviti predstavnika (odgovornega) za boj 

proti dopingu, 

- izvajanje izobraţevalnih in informativnih pro-

gramov, 

- aktivno sodelovanje v disciplinskih postopkih, 

- v kolikor izve, da obstaja sum kršitve Protido-

pinških pravil NAK, o tem nemudoma obvesti 

OKS, po potrebi predlagati testiranja. 

Sklepno 

Pristojnost v boju proti dopingu je v Sloveni-

ji prevzel OKS oziroma notranji oddelek za 

boj proti dopingu (SLOADO), pri čemer 

NPŠZ ohranjajo aktivno vlogo, predvsem v 

smislu izobraţevanja in nudenja podpore 

SLOADO.  

Ključno je torej sodelovanje, vse z name-

nom, da se v športu izkorenini uporaba pre-

povedanih snovi in postopkov. 
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KONTROLA DOPINGA 



V letu 2011 je Oddelek za boj proti dopingu skupaj izvedel 278 kontrol dopinga, od tega 216 urinskih 

vzorcev in 62 krvnih vzorcev (Tabela 3).  

 

Tabela 3: Število kontrol dopinga glede na vrsto vzorca. 

 

 

 

Zaradi zelo omejenega proračuna Oddelka za boj proti dopingu je bila večina kontrol izvedenih po naro-

čilu mednarodnih in nacionalnih športnih zvez (Tabela 4). Oddelek za boj proti dopingu je tako v celem 

letu izvedel in financiral le 16 kontrol dopinga. 

 

Tabela 4: Naročniki kontrol dopinga. 

 

 

 

Na tekmovanjih je bilo izvedenih 239 dopinških kontrol, izven tekmovanj pa 39 (Tabela 5). Število kon-

trol dopinga izven tekmovanj je relativno majhno, kar pa je razumljivo, saj se je Program nenapovedanih 

testiranj izven tekmovanj začel izvajati šele 1. Oktobra 2011. 

 

Tabela 5: Število kontrol dopinga na in izven tekmovanj. 

 

*IC – na tekmovanjih, **OOC - izven tekmovanj 

 

Kontrole dopinga so bile izvedene v 18 različnih športnih panogah (Tabela 6). Največ jih je bilo izvede-

nih v atletiki (114) (stadionska atletika, kros (Velenje-EP) in gorski tek skupaj) ter v veslanju (SP na Ble-

du), sledita kolesarstvo in strelstvo. 

 

Število kontrol Urin Kri 

278 216 62 

Naročnik Število kontrol 

Mednarodne športne zveze 212 

Nacionalne športne zveze 50 

Oddelek za boj proti dopingu 16 

Vrsta vzorca *IC **OOC Skupaj 

Urin 182 34 216 

Kri 57 5 62 

  238 39 278 

STATISTIKA KONTROL DOPINGA 

9 



 

 

 

 

Tabela 6: Število kontrol po posameznih športih. 

*IC – na tekmovanjih, **OOC - izven tekmovanj 

Šport *IC **OCC Skupaj 

Atletika 21 16 37 

Balinanje 3 0 3 

Boks 2 0 2 

Gimnastika 6 0 6 

Gorski tek 12 0 12 

Hokej 4 0 4 

Jadranje 0 1 1 

Judo 0 1 1 

Kanu slalom 5 0 5 

Kolesarstvo 26 0 26 

Kros 81 0 81 

Plavanje 0 2 2 

Rokomet 0 8 8 

Streljanje na glinaste 

golobe 
20 0 20 

Športno plezanje 10 0 10 

Triatlon 0 1 1 

Ultra triatlon 1 0 1 

Veslanje 48 10 58 

Skupaj 239 39 278 
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OPRAVLJENE KONTROLE DOPINGA 
 

Evropsko prvenstvo v krosu (EXCCH); Velenje, 10.-11.12.2011 

Evropski mladinski pokal v športnem plezanju (IFSC European Youth Cup); Kranj, 26.-27.11.2011 

Svetovni pokal v športnem plezanju (IFSC Climbing Worldcup); Kranj, 19.-20.11.2011 

16. Ljubljanski maraton; Ljubljana, 23.10.2011 

Grand Prix v gorskem teku-Šmarna Gora; Ljubljana, 01.10.2011 

Svetovni pokal v gimnastiki - 44. Šalamonov memorial; Maribor, 23.-25-09.2011 

Evropsko prvenstvo v balinanju za ţenske; Rogaška Slatina, 14.-17.09.2011 

Svetovno prvenstvo v veslanju; Bled, 28.08.-04.09.2011 

4. Mednarodna kolesarska dirka Zagreb-Ljubljana; Ljubljana, 28.08.2011 

Svetovni pokal v ultra triatlonu; Bakovci, 27.08.2011 

Drţavno prvenstvo v atletiki; Koper, 06.-07.08.2011 

Grand Prix v gorskem teku-Kamnik; Kamnik 24.07.2011 

Cestna kolesarska dirka-pokal UE Domţale; Domţale, 17.07.2011 

Svetovni pokal v streljanju na glinaste golobe; Pragersko, 07.-17.07.2011 

Velika nagrada Kranja v cestnem kolesarstvu; Kranj, 02.07.2011 

Mednarodni EA Classic atletski miting; Velenje, 28.06.2011 

Drţavno prvenstvo v cestnem kolesarstvu; Solkan, 25.-26.06.2011 

ICF Svetovni pokal v slalomu, Tacen; Ljubljana, 24.-26.6.2011 

Kolesarska dirka Po Sloveniji; Novo Mesto, Golte, Nova Gorica, Ljubljana 16.-19.06.2011 

Svetovno prvenstvo v gorskem maratonu; Podbrdo, 18.06.2011 

Svetovni pokal v balvanih; Log-Dragomer, 08.06.2011 

Finale drţavnega prvenstva v hojeku na ledu; Jesenice, 07.04.2011 

IBF mednarodno prvenstvo v bokus; Ljubljana, 18.02.2011 
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NACIONALNA SKUPINA ZA TESTIRANJA (NRTP) 

NRTP je ustanovljen na podlagi Protidopinške-

ga pravilnika NAK in nacionalnih kriterijev za 

izbor športnikov v NRTP, ki jih je 15.11.2011 

sprejel IO OKS in je uravnoteţen s programi 

mednarodnih zvez športnikov in WADA (člen 

11.2 in 15.2 po Mednarodnih standardih za tes-

tiranje). Zaradi prihajajočih olimpijskih iger je 

NRTP skladen s strategijo protidopinškega pro-

grama POI London 2012, ki jo je sprejel Medna-

rodni olimpijski komite.  

 

V NRTP, ki se je začel s 1.10.2011 je vključenih 

109 slovenskih športnikov na osnovi naslednjih 

kriterijev: 

- športniki, nad katerimi ima OKS (Oddelek za 

boj proti dopingu) pristojnost in so ţe bili 

vključeni v mednarodni Registrirni seznam 

za testiranje (IFRTP); 

- športniki, ki so del nacionalnih selekcij v olim-

pijskih in paraolimpijskih ali drugih športnih 

panogah z visoko nacionalno prioriteto 

(kandidati za nastop na OI ali POI);  

- športniki, ki trenirajo neodvisno in nastopajo 

na Olimpijskih, Paraolimpijskih igrah ali sve-

tovnih prvenstvih in so lahko izbrani za tak-

šna tekmovanja (kandidati za nastop na OI, 

POI, SP); 

- športniki, ki imajo kazen začasne izključitve 

(člen 10.11 Kodeksa); 

- športniki, ki so se umaknili, medtem ko so bili 

vpisani v Nacionalno skupino za testiranje in 

se sedaj ţelijo vrniti na tekmovanja (člen 5.4 

Kodeksa); in 

- katerikoli športniki po izboru Oddelka za boj 

proti dopingu (člen 11.2.3 MST). (NPR:. 

športniki, ki trenirajo s spremljevalnim oseb-

jem, ki je bilo prej ţe udeleţeno v dopinške 

primere; športniki, za katere se iz zanesljivih 

virov izve, da so udeleţeni pri uporabi 

dopinga; in podobno; športniki, ki so dosegli 

pomemben in nepričakovan napredek pri 

nastopanju; in podobno). 

 

Ekipni športi: 

Na podlagi člena 11.5 MST in druge alineje 

zgornjih kriterijev, sta bili v NRTP vključeni tudi 

dve nacionalni selekciji, ki jih je v fazi priprav za 

nastop na OI v svoj program vključil Odbor za 

vrhunski šport pri OKS.  

 

Sodelovanje v Programu nenapovedanih 

testiranj pomeni za športnike odgovor-

nost, ki jo prevzamejo ob vključitvi v 

Program ter posebno priloţnost, s kate-

ro dejansko dokazujejo njihovo popolno 

podporo športu brez dopinga. Le testira-

nja o katerih športniki niso v naprej 

obveščeni, krepijo zaupanje športnikov, 

športne in splošne javnosti v šport brez 

dopinga. 
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TERAPVETSKE IZJEME (TI) 

 

 

 

Premalo športnikov ve, da morajo v primeru 

bolezni ali poškodbe za ustrezno zdravstveno 

terapijo z zdravili, ki vsebujejo prepovedane 

snovi predhodno pridobiti dovoljenje za upora-

bo le teh. V naši terminologiji se to imenuje 

Terapevtska izjema (TI).  

Običajno športniki ali njihove mame zaprosijo 

za TI v zadnjem trenutku, tik pred tekmovan-

jem, kar pa ni pravilno. Postopek pridobivanja 

TI je lahko dolgotrajen, zato morajo športniki 

zanje zaprositi vsaj 30 dni pred tekmovanjem, 

TI pa morajo tudi redno obnavljati (veljavnost TI 

je 1 do 3 leta), odvisno od postavljene diagno-

ze. V izjemnih primerih (nujna medicinska 

pomoč) se lahko TI izda tudi za nazaj. 

Komisija za izdajo terapevtskih izjem, ki deluje 

v pristojnosti Oddelka za boj proti dopingu, pro-

učuje in podeljuje TI za športnike, ki tekmujejo 

na nacionalnem nivoju in so lahko predmet kon-

trole dopinga. Tako morajo za TI zaprositi vsi 

člani Nacionalne skupine za testiranje (NRTP) 

ter vsi ostali športniki, ki tekmujejo na priredit-

vah na najvišji ravni v Sloveniji.  

 

 

Terapevtska izjema se športniku odobri 

v primeru, da: 

- se bo njegovo zdravstveno stanje bis-

tveno poslabšalo, če izbranega zdra-

vila ne vzame, 

- izbrana snov ne bo vplivala na izboljša-

nje športnikove sposobnosti preko 

nivoja normalnega zdravstvenega sta-

nja, 

- na voljo ni alternativnega zdravljenja. 

13 



 

Zaradi varovanja osebnih podatkov športnikov in odgovornosti dela Komisije za podeljevanje TI, se 

postopek izvaja skladno z Mednarodnimi standardi za zaščito zasebnosti in osebnih podatkov 

(WADAC) in ustrezno evropsko zakonodajo o varovanju osebnih podatkov. 

 

V letu 2011 je Komisija za podeljevanje terapevtskih izjem obravnavala 43 vlog, od katerih je bilo izda-

nih 20 terapevtski izjem, 23 vlog pa je bilo predvsem takšnih, da niso zahtevale posebnih potrdil 

(Tabela 7).  

 

Tabela 7: Statistika TI. 

 

 

 

Potrdila o odobritvi terapevtske uporabe so bila izdana za naslednje tipe zdravilnih učinkovin (Tabela 

8): 

 

Tabela 8: Tipi zdravilnih učinkovin za katere so bile izdane TI. 

 

* prepovedano samo v določenih športnih panogah 

Število obravnavanih TI 43 

Število izdanih TI 20 

Farmakološka skupina Število TI 

S1.1 Anabolični androgeni steroidi 2 

S2 Peptidni hormoni 1 

S3 Beta-2-agonisti 1 

S9 glukokortikoidi 14 

P2 Betablokatorji* 1 
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INFORMIRANJE,  

IZOBRAŢEVANJE IN 

OZAVEŠČANJE 



V letu 2011 je zaţivela tudi nova, specializirana 

spletna stran, ki slovenskemu športu in vsem 

njegovim privrţencem ponuja številne protido-

pinške vsebine. 

 

Vse vsebine na spletni strani so na voljo v slo-

venskem in angleškem jeziku. 

 

Celostno grafično podobo spletne strani so zas-

novali v podjetju Kraft&Werk, inţeniring spletne 

strani pa pri Org.Tend. Obe podjetji sta partner-

ski organizaciji Olimpijskega komiteja Slovenije. 

Fotografije športnikov, ki so uporabljene v ozad-

ju spletne strani, je zagotovil športni fotograf 

Aleš Fevţer. 

 

Na uvodni strani je moč najti glavni meni, kratek 

opis Slovenske antidopinške organizacije ter 

vedno sveţe novice s sveta dopinga. Ob tem 

lahko z Anti-doping kvizom preverite svoje proti-

dopinško znanje, vstopite v spletno orodje 

ADAMS ali anonimno prijavite osebo, za katero 

menite, da je vpletena v dopinško aktivnost.  

 

Koristne povezave vam omogočajo hiter dostop 

do spletne strani Olimpijskega komiteja Sloveni-

je, Svetovne protidopinške agencije in Mednaro-

dnih pravil. 

 

V glavnem meniju, ki se nahaja na desni strani 

spletne strani, boste našli vsa glavna področja 

boja proti dopingu. Ob kliku na enega izmed 

poglavij se vam bo desno od naslova odprla 

stran s podnaslovi. Stran je namreč zasnovana 

tri-nivojsko, pri čemer se nivoji odpirajo en ob 

drugem, kar omogoča večjo preglednost in laţjo 

berljivost informacij. 

Na spletno stran smo ţeleli uvrstiti vsebine, ki bi 

bile zanimive in koristne tako za vrhunske šport-

nike, ki so jim protidopinški programi del ţivljen-

ja, kot tudi za druge športne delavce, športno in 

splošno javnost. 

 

Vsebine so predstavljene kratko in jedrnato, ob 

tem pa vsebujejo vse pomembne informacije, ki 

jih uporabnik lahko zahteva. Uporabniki se 

morajo ob tem zavedati, da v primeru kakršne-

koli neskladnosti med informacijami na spletni 

strani in Svetovnim kodeksom proti dopingu, 

Kodeks prevlada.  

Spletno stran smo odprli konec novembra 2011. 

Do konca leta je stran obiskalo preko 1350 upo-

rabnikov, na stran pa se vrača skoraj 30% upo-

rabnikov. 

Spletno stran so obiskali uporabniki iz 25 drţav 

sveta in z vseh kontinentov, seveda prednjačijo 

slovenski obiskovalci. Angleško verzijo spletne 

strani si je ogledalo okoli 300 uporabnikov, torej 

je zanimanje med tujci tudi veliko. 

 

 

SPLETNA STRAN www.sloado.si 

 

Vsebine na spletni strani se in se bodo 

spreminjale, popravljale in dopolnjevale, 

kljub temu pa uporabnikom svetujemo, 

da ključne podatke preverijo pri svojih 

mednarodnih ali nacionalnih zvezah oz. 

protidopinški organizaciji. 
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Ker se zavedamo, da je ţivljenje mladih močno 

povezano s socialnimi omreţji, boste protido-

pinške vsebine našli tudi na Facebook-u, 

Twitter-ju in YouTube-u. Na Facebook-u in 

Twitter-ju dnevno objavimo več novic s sveta 

dopinga, večino jih povzemamo po svetovnim 

medijih (npr. New York Times) ter drugih proti-

dopinških organizacijah (WADA, ASADA, 

UKAD, CCES ...) 
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ANONIMNA PRIJAVA DOPINGA 

V letu 2011 smo v sklopu nove spletne strani 

(http://www.sloado.si/pravila-in-krsitve/

anonimna-prijava-dopinga/) uvedli moţnost 

anonimne prijave dopinga. Namen anonimne 

prijave je pridobiti čim več informacij, ki bi 

pomagale v boju proti dopingu.  

Spletni obrazec je na voljo 24 ur na dan, 7 dni v 

tednu vsakomur, ki bi ţelel anonimno prijaviti 

karkoli sumljivega v povezavi z dopingom.  

Prijavo lahko izpolnijo športniki, trenerji ali drugi 

športni privrţenci. Zaţeleno je, da podajo čim 

več informacij: kdo je bil vključen v dopinško 

aktivnost, za kakšno aktivnost je šlo, katere 

snovi in⁄ali metode naj bi bile uporabljene, kdaj 

in kje se je to zgodilo ter ali so bili sami priče 

dogodku. Osebi, ki poda prijavo, ni potrebno 

izpolniti kontaktnih podatkov, seveda pa lahko 

to stori, da jo bomo lahko kontaktirali v primeru 

nejasnosti. 
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PROGRAMI IZOBRAŢEVANJA 

 

 

 

1. IZOBRAŢEVANJE ŠPORTNIKOV 

 

Športnikom je bilo namenjenih več različnih 

programov izobraţevanja in sicer: 

- Delavnice za uporabo ADAMS spletnega 

orodja in osnove boja proti dopingu: 

delavnice se je udeleţilo 55 športnikov, 

ki so vključeni v NRTP, 

- 3. delavnica na Olimpijskih dnevih športni-

kov o prehranskih dopolnilih, pravic in 

dolţnosti pri kontroli dopinga in biološki 

poti list. 

- Delavnice olimpijskih delegacij za EYOF 

Trabzon 2011 in YOG Innsbruck 2012. 

- Delavnice za športniki v športnih oddelkih 

srednjih šol in gimnazij  

2. IZOBRAŢEVANJE URADNIKOV ZA KON-

TROLO DOPINGA 

 

V juniju je bil izveden dvodnevni izobraţevalni 

seminar za Uradnike za kontrolo dopinga 

(UKD), ki je bil namenjen  novim uradnikom. 

Med 850 prijavljenimi je bilo izbranih 45 kandi-

datov, ki so bili povabljeni na usposabljanje. Na 

seminarju, ki je potekal skladno s programom 

WADA za usposabljanje uradnikov, sta ob 

domačih strokovnjakih sodelovala tudi predava-

telja srbske protidopinške agencije.  

Kandidati za UKD-je so morali po uspešnem 

usposabljanju napraviti vsaj tri pripravniška tes-

tiranja in šele nato so lahko ob sodelovanju 

mentorja samostojno opravljali testiranja.  
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3. PROTIDOPINŠKA KONFERENCA 

 

Redno letno srečanje je oddelek za boj proti dopingu pri OKS organiziral 30.11.2011. Udeleţba je bila 

izjemna, saj se je konference udeleţilo 84 delegatov in gostov nacionalnih panoţnih športnih zvez.  

 

Glede na opravljeno delo in predstavljen koncept dela v bodoče, je oddelek za boj proti dopingu prejel 

od zvez mnogo pohval za opravljeno in soglasno podporo za nadaljnjo delo. Veliko bolj kritične pa so 

bile zveze do odnosa drţave in resornega ministrstva, ki je po njihovem mnenju za šport, športnike in 

športne organizacije podcenjujoč. Oddelek bo zato v skladu z zaključki konference vztrajal na projektu 

neodvisne protidopinške organizacije v Sloveniji.  
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PROGRAMI OZAVEŠČANJA 

 

 

 

Program ozaveščanja športnikov, ki je del boja 

proti dopingu Svetovne protidopinške organiza-

cije (WADA), se je na svetovnih prvenstvih v 

veslanju odvijal prvič v zgodovini. Zanimivo 

sodelovanje Svetovne veslaške zveze (FISA) in 

Nacionalne protidopinške organizacije v Slove-

niji (SLOADO) na svetovnem prvenstvu v vesla-

nju na Bledu je način, kako se svetovni protido-

pinški program lahko uspešno odvija na največ-

jih športnih prireditvah med dvema sorodnima 

organizacijama na različnih nivojih. 

Poseben izobraţevalni program v obliki kviza in 

tiskanega informativnega gradiva, ki ga je obli-

kovala WADA, je bil na voljo vsem športnikom 

in njihovim trenerjem z namenom, da preizkusi-

jo in izpopolnijo svoje znanje o dopingu. Pro-

gram so vodili strokovnjaki Oddelka za boj proti 

dopingu, mladi protidopinški ambasadorji in biv-

ši slovenski vrhunski športniki, ki so hkrati tudi 

Uradniki za kontrolo dopinga. 

Skupno je na SP sodelovalo 1213 športnikov iz 

68 drţav. Program ozaveščanja športnikov je 

obiskalo 378 športnikov in spremljajočega ose-

bja iz 54 drţav. 

 

Program je bil namenjen vsem sodelujočim na 

prvenstvu predvsem zato, da bi jih na primeren 

način opozorili na nevarnosti dopinga, ki se 

čedalje močneje pojavlja in ogroţa ves svetovni 

šport.  

 

S programi ozaveščanja bomo nadaljevali tudi v 

prihodnje, najverjetneje na drţavnih prvenstvih 

posameznih Nacionalnih panoţnih športnih 

zvez, saj si ţelimo izboljšati vedenje o boju proti 

dopingu predvsem med slovenskimi športniki. 
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INFORMATIVNO IN IZOBRAŢEVALNO GRADIVO 

V letu 2011 je Oddelek za boj proti dopingu 

predstavil štiri nova gradiva v slovenskem jezi-

ku.  

 

Za potrebe ozaveščanja športnikov so bile v 

obliki plakata predstavljene nevarnosti dopinga. 

Plakati so bili posredovani vsem Nacionalnim 

panoţnim športnim zvezam. V sklopu EADIn 

projekta »Z mladimi ambasadorji proti dopingu« 

pa so plakati našli svoje mesto na vseh srednjih 

šolah in gimnazijah, kjer imajo športne oddelke.      

 

 

 

 

 

 

Poleg plakatov sta bili izdelani tudi dve zloţenki 

in sicer zloţenka: DOPING? NE, HVALA, v 

kateri so predstavljene vse glavne vsebine boja 

proti dopingu ter zloţenka NEVARNOSTI 

DOPINGA, v kateri so zapisane posledice upo-

rabe različnih prepovedanih snovi in postopkov.       

 

 

 

 

 

Uradniki za kontrolo dopinga so prejeli interni 

priročnik, z natančnimi navodili, ki jih morajo 

upoštevati pri izvedbi postopka kontrole dopin-

ga. 
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MEDNARODNI  

PROJEKTI 
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Olimpijski komite Slovenije-zdruţenje športnih 

zvez je eden od devetih partnerjev v projektu 

EU »Evropska protidopinška pobuda« (v 

nadaljevanju: EADIn) s ciljem oblikovanja med-

sebojne komunikacijske mreţe, ki bi spodbudila 

evropski model izobraţevanje mladih na podro-

čju preprečevanja dopinga v športnih sredinah 

ali celo širše. 

 

Projekt, ki ga koordinira Nemška športna zveza 

mladih, je bil uspešno sprejet na razpisu Evrop-

ske komisije zaradi potrebe, da znotraj EU stori-

mo korak naprej pri oblikovanju uspešne in učin-

kovite kulture izobraţevanja mladih v prepreče-

vanju dopinga v športu. Pristop je zaradi zelo 

različnih partnerjev zelo zanimiv in praktično 

pokriva celotno Evropsko unijo. V projektu sode-

lujeta dva nacionalna olimpijska komiteja, poleg 

Olimpijskega komiteja Slovenije (OKS) še Fran-

coski olimpijski komite (CNOSF), dve športni 

zvezi - Avstrijska športna zveza (ÖLV) in Itali-

janska zveza za aerobiko in fitnes (FIAF), dve 

evropski zvezi - Evropska univerzitetna športna 

zveza (EUSA) in Mednarodna katoliška zveza 

za športno izobraţevanje (FICEP). Nosilec 

samega projekta je Nemška športna zveza mla-

dih (DSJ) v sodelovanju z Mladinsko organizaci-

jo evropskih nevladnih športnih organizacij 

(ENGSO Youth), projekt pa poteka pod okriljem 

Centra za protidopinško preventivo iz Heideber-

ga. 

 

Temeljni cilji projekta EADIn v smislu oblikovan-

ja protidopinške miselnosti med evropsko mladi-

no so oblikovanje moralne podobe protidopin-

škega gibanja v smislu gibanja za  fair play, 

povečevanje ozaveščanja pred pojavom dopin-

ga na vseh nivojih socialnega okolja mladih, 

uveljavljanje motivacijskih strategij pri učinkovi-

tem širjenju sporočila boja proti dopingu ter prib-

liţevanje in osveščanje na vseh nivojih kom-

pleksnega druţbenega okolja, ki ga obkroţa 

problematika dopinga. 

V projektu je v vsaki partnerski organizaciji 

sodelovalo vsaj 6 mladih ambasadorjev in en 

koordinator, Olimpijski komite Slovenije pa je 

zaradi večjega števila projektov k sodelovanju 

povabil še tri dodatne ambasadorje, pri izvajanju 

projektov pa sta se jim pridruţila tudi dva amba-

sadorja EUSA. 

Evropska protidopinška pobuda - EADIn 
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Večina mladih protidopinških ambasadorjev je 

svoje znanje izpopolnjevala na mladinskem 

taboru v Burghausnu. V sklopu največjega mla-

dinskega športno-kulturnega dogodka v Nemčiji 

je bil konec junija 2011 organiziran izobraţeval-

ni tabor za mlade ambasadorje vseh partner-

skih organizacij projekta EADIn. Interaktivno 

usposabljanje, ki je bilo vodeno s strani izobra-

ţevalcev Centra za protidopinško preventivo iz 

Heidelberga, je bilo usmerjeno predvsem v pri-

dobivanje komunikacijskih znanj, samozaupan-

ja ambasadorjev in njihovo kritično, odzivno in 

odločno ravnanje v izvajanju projekta.  

Sredstva, ki jih je OKS prejel od DSJ, so bila 

namenjena izobraţevanju razširjene ekipe mla-

dih protidopinških ambasadorjev ter njihovim 

projektom. Mladi protidopinški ambasadorji so 

tako pripravili izobraţevanja za športnike, ki so 

se udeleţili evropskega olimpijskega festivala 

mladih (EYOF, Trabzon 2011) in 1. Mladinskih 

zimskih olimpijskih iger (YOG, Innsbruck 2012) 

ter sodelovali so v programih ozaveščanja (SP 

v veslanju, Bled 2011).  
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V sklopu projekta EADIn so v šolskem letu 2011

--/2012 pripravili tudi izobraţevanje vseh mladih 

športnikov, ki so vključeni v športne oddelke 

srednjih šol v Sloveniji ter izobraţevalno gradivo 

(zloţenke in plakate).  

 

Na mladinskem taboru v Burghausnu kot tudi 

med drugimi projekti so ambasadorji pridobili 

vsa potrebna znanja in izkušnje, da jih lahko 

sedaj delijo z drugimi mladimi športniki in tako 

uspešno promovirajo šport brez dopinga. 

 

Projekt EADIn se bo z zaključno konferenco 

vseh devetih partnerjev zaključil v sklopu 1. 

Zimskih mladinskih olimpijskih iger, januarja 

2012 v Innsbrucku. 
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CILJI ZA 

PRIHODNOST 
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Program Oddelka za boj proti dopingu je usmer-

jen v uresničevanje zahtev svetovnega progra-

ma proti dopingu (koordiniranega s strani 

WADA), s poudarkom na izvedbi nacionalnega 

programa informiranje in izobraţevanja, ozaveš-

čanja ter ustreznega programa testiranj. 

 

ORGANIZIRANOST 

 

Ţal tudi v letu 2011 Olimpijskemu komiteju Slo-

venije ni uspelo zagotoviti pogojev za ustanovi-

tev neodvisne protidopinške organizacije, kar 

ostaja eden pomembnejših ciljev za leto 2012. 

Verjetno bo za ta podvig potrebno pripraviti in 

sprejeti poseben Protidopinški zakon, ki bo slu-

ţil kot pravna podlaga za ustanovitev in delova-

nje neodvisne organizacije ter za financiranje in 

izvajanje programa. S tem se bomo pribliţali 

ostalim razvitim drţavam, ki boju proti dopingu 

namenjajo ustrezno pozornost. 

 

Povsem na novo je bilo potrebno oblikovati pro-

tidopinško skupnost, ki je bila pogoj za pripravo 

in izvedbo različnih programov. Ves kadrovski 

potencial sloni na dveh najpomembnejših skupi-

nah: 

- skupina mladih protidopinških ambasadorjev 

(EADIn projekt) za izvajanje programa oza-

veščanja mladih športnikov v športnih oddel-

kih srednjih šol in gimnazij; 

- skupina uradnikov za kontrolo dopinga, ki 

poleg testiranja predstavljajo tudi  strokovno 

bazo predavateljev in  raziskovalcev na pod-

ročju boja proti dopingu.  

 

Izvedba novih programov testiranj in izobraţe-

vanj zahtevajo kadrovske okrepitve v oddelku, 

predvsem oblikovanje skupine predavateljev na 

področju izobraţevanja in ozaveščanja ter obli-

kovanje skupine mladih protidopinških ambasa-

dorjev za izvedbo programa ozaveščanja ne 

samo na športnih oddelkih slovenskih srednjih 

šol in gimnazij, temveč tudi med športnimi orga-

nizacijami in njihovimi zvezami.  

 

Potrebno bo sestaviti tudi raziskovalne time, ki 

bi s pomočjo mednarodnih projektov zagotavljali 

pogoje mladim raziskovalcem na medicinskem, 

socialnem in športnem področju. 

 

INFORMIRANJE, IZOBRAŢEVANJE IN OZA-

VEŠČANJE 

 

Na področju izobraţevanja se bo začelo izvajati 

nove programe, med katerimi je najpomembnej-

še e-izobraţevanje za športnike in trenerje, ki 

bo pripravljen v sklopu spletne strani 

www.sloado.si. Cilj oddelka na tem področju je, 

da bi bilo protidopinško e-izobraţevanje pogoj 

za kategorizacijo športnikov perspektivnega, 

mednarodnega in svetovnega razreda ter pogoj 

za vse trenerje, ki delujejo v reprezentancah 

pod okriljem Olimpijskega komiteja Slovenije. 

 

Oddelek bo pripravil redni letni izobraţevalni 

seminar za Uradnike in nadzornike za kontrolo 

dopinga kot pogoj za obnovitev letne licence. Za 

športnike in trenerje bodo organizirani ciljni 

seminarji in delavnice, za NPŠZ oz. trenerje, 

športnike, medicinsko osebje in funkcionarje, ki 

delujejo znotraj posameznih NPŠZ, pa programi 

usposabljanja in licenčni seminarji. Za predstav-

nike NPŠZ bo konec leta 2012 organizirana 4. 

Protidopinška konferenca, na kateri bodo pred-

stavljene vse novosti v boju proti dopingu. 

 

Za mlade športnike se bo v letu 2012 nadaljeval 

izobraţevalni program po športnih oddelkih sre-

dnjih šol in gimnazij, poleg tega pa bo organizi-

ran tudi 1. Nacionalni tabor za boj proti dopingu 

in fair play »Skupaj proti dopingu«, namenjen 

mladim športnikom. 
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V sodelovanju z slovenskimi univerzami, bodo 

pripravljeni programi izobraţevanja s protido-

pinško tematiko v sistemu rednega izobraţeva-

nja na različnih fakultetah (medicinska fakulte-

ta, fakulteta za šport, ...). 

 

Oblikovan bo ADAMS center v sklopu katerega 

se bodo izvajale delavnice za nove člane NRTP 

in predstavnike NPŠZ ter individualna izobraţe-

vanja in svetovanja. 

 

TEHNIČNA PODPORA 

 

Spletno stran www.sloado.si , ki je zaţivela 

konec leta 2011, bomo redno posodabljali s 

strokovno literaturo in novicami s sveta boja 

proti dopingu, socialna omreţja (facebook, 

twitter in YouTube) pa bodo uporabljena v vlogi 

programov preventive in informiranja. 

 

Oddelek bo razširil in posodobil strojno opremo 

(računalniki, monitorji, projektor za izvajanje 

programov ozaveščanja) ter oblikoval inţeniring 

novih spletnih obrazcev in komunikacijskih oro-

dij. 

 

TESTIRANJA 

 

Testiranja, ki jih v okviru svojega programa 

zagotavlja nacionalna organizacija, morajo 

zagotoviti osnovne zahteve protidopinškega 

programa v slovenskem športu. V preventivnem 

smislu zajeti čim večji krog športov in hkrati 

voditi usmerjen, inteligenten program v potenci-

alno najbolj ogroţenih športih. Oblikovani so 3 

sklopi: 

 

- Program testiranj izven tekmovanj (NRTP) –
na podlagi kriterijev, ki jih je sprejel Izvršni 

odbor OKS 15. novembra 2011 bo vsake tri 
mesece revidirana nacionalna testirna skupi-
na športnikov – NRTP, pri čemer se bo vedno 
upoštevalo sklepe odbora za vrhunski šport, ki 
spremlja priprave športnikov za nastop na OI. 

- Program testiranj na tekmovanjih, predvsem 
na DP NPŠZ– obvezen del programa testiranj 
na tekmovanjih v reţiji oddelka in del testiranj 
v sodelovanju z NPŠZ. Število testiranj in nji-
hov obseg glede na športne panoge bo odvi-
sen od javnih financerjev. To je tudi sestavni 
del preventivnega programa. 

- Program ostalih testiranj (naročnik je tretja 
oseba) - kot do sedaj program izvajanja testi-
ranj na osnovi naročil NPŠZ, MŠF ali WADA. 

 

Vprašanje časa je, kdaj se bo začel program 

bioloških potnih listov in sistematičnega zbiran-

ja krvnih vzorcev, ki jih WADA toplo priporoča 

ţe nekaj časa.  

 

RAZISKOVANJE 

 

Oblikovati se je začel tudi program raziskovanja 

na področju športne, medicinske in pravne stro-

ke, saj je potrebno vzpostaviti pogoje za obliko-

vanje lastnih ekspertnih timov, ki bodo usmerje-

ni v področje boja proti dopingu. Glede na kritič-

no maso strokovnjakov iz vseh področij je pot-

rebno pričeti s posameznimi mladimi in obetav-

nimi strokovnjaki ţe v času njihovega študija in 

jih poizkušati motivirati v dodiplomskem in podi-

plomskem študiju oziroma specializaciji. 
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FINANCIRANJE 

 
Finančni načrt za leto 2012 upošteva skrajno vzdrţnost na vseh področjih delovanja oddelka za boj 
proti dopingu. Vendar se ne da prezreti dejstva, da v protidopinški program v preteklosti ni bilo vloţenih 
zadostnih sredstev, zato je finančni načrt postavljen visoko v primerjavi z lansko realizacijo. A tudi s tem 
načrtom še ne bomo sposobni slediti zahtevam  mednarodnega programa, kar ni čudno, kajti deleţ 
sredstev, ki jih drţava nameni tej dejavnosti je manjši samo še v Armeniji(analiza Sveta Evrope). 
 

Tabela 9: Finančni plan za 2012. 

 

SODELOVANJE S PROTIDOPINŠKIMI PROGRAMI DRUGIH ORGANIZACIJ 

 

Med pomembnejše cilje prištevamo tudi sodelovanje v protidopinških programih mednarodnih športnih 

zvez, sodelovanje v ANADO in z NADO drugih drţav in regijskimi zdruţenji RADO, sodelovanja v Nad-

zorni skupini Sveta Evrope in v razvojnih programih WADA na področju boja proti dopingu v športu. 
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  PROGRAMSKA POSTAVKA ODHODKI PRIHODKI 

1. Tehnično materialna podpora (oprema) 10,000.00 €   

2. UPS - prevoz vzorcev 7,500.00 €   

3. Mednarodne obveznosti SLOADO 9,000.00 €   

4. WADA Laboratorijske analize 60,000.00 €   

5. Strokovno pogodbena dela SloADO: 45,000.00 €   

 Uradniki za doping kontrolo (30.000€)    

 Komisija za TI (10.000€)    

 Upravljanje z rezultati, DK, arbitraţa (5.000€)    

5.1. Izobraţevanje -seminarji in usposabljanje 38,500.00 €   

 Prevajanje - WADA (5.000€)    

 Medijska kampanja "P"(10.000)    

 Mladi AD ambasadorji (3.500€)    

6 ADAMS - koordinacija, seminarji, treningi 20,000.00 €   

7 Ustanovitev zavoda - SLOADO 9,000.00 €   

8 Tehnična podpora-spletni portal, IT oprema 11,000.00 €   

9 OD, pogodbe  in materialni stroški 120,000.00 €   

10 Prihodki FŠO   100,000 € 

11 Prihodki MŠŠ   140,000 € 

12 Prihodki od storitev   50,000 € 

13 Prihodki OKS   30,000 € 

14 Prihodki MOK in EOC,   10,000 € 

  Skupaj: 330,000.00 € 330,000 € 


